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Leistungen:

- Transfer zum Flughafen

- Flug Wien - Oslo

- Fahrt im Hofstätter 5* Premium Class Bus

- Bordservice und Begleitung durch 2 Hofstätter

Profi-Buslenker

- 7x HP in schönen Mittelklassehotels

- 1x Ü/F in einem zentralen 4* Hotel in Hamburg

- Stadtführungen: Oslo, Stockholm, Göteborg,

Kopenhagen & Hamburg

- Maut Öresundbrücke

- Fährüberfahrt Rodby - Puttgarden

Wir bitten Sie, uns bei Buchung eine Kopie Ihres

Reisepasses zukommen zu lassen.Für den Flug muss

der Name laut Reisepass angegeben werden, da es

ansonsten zu Problemen bei der Beförderung

kommen kann.Nachträgliche Namensänderungen

sind nur gegen Gebühr möglich.Flug:inkl.

Flughafen-/Sicherheitsgebühren & Kerosinzuschlag

(Stand 10/2025; wird bei Änderung seitens der

Airline angepasst)Gesonderte

Stornobedingungen:Flug ab Buchung 100% Storno -

Trekking oder Rundreise laut AGBTipp Fähre:Packen

Sie für die Fährfahrten unbedingt einen Rucksack mit

Wechselklamotten und wichtigen Utensilien für die

Nacht. Wenn der Bus auf der Fähre geparkt ist,

kommen Sie nicht mehr zu Ihrem Koffer.

Preis:

28.07.2026 - 05.08.2026 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer 2595 €

Einzelzimmer 3190 €

Metropolen des Nordens - 9 Tage

 Auf dieser Traumreise erleben Sie die unvergleichliche Natur Südnorwegens und

Schwedens als auch Dänemarks. Erleben Sie die Schönheit der Nordmarka am

Oslofjord und die nordische Lebensweise in den Hauptstädten Oslo, Stockholm und

Kopenhagen. Es erwarten Sie bei dieser Flug-Bus-Kombinationsreise eine

ungeahnte Fülle an Naturschönheiten und kulturellen Schätzen. Freuen Sie sich auf

die vielen Höhepunkte Skandinaviens und Dänemarks! 

 1. Tag: Kärnten - Oslo 

Die Reise beginnt mit dem Bustransfer zum Flughafen nach Wien. Per Linienflug geht's zu Mittag nach

Norwegen. Am Flughafen werden wir bereits vom Hofstätter Reisebus erwartet. Bevor es zum Hotel geht,

lernen wir Oslo bei einer Stadtführung näher kennen. Wir besichtigen die bekanntesten und schönsten

Orte, wie die neue Oper, das moderne Viertel Aker Brygge oder das königliche Schloss. 

2. Tag: Oslo - Stockholm 

Vormittags bleibt noch etwas Freizeit in Oslo, bevor wir uns auf die Weiterreise nach Schweden machen.

Vorbei an Karlstad, Mariefred mit seinem bekannten Schloss Gripsholm und das Gebiet des Mälaren

erreichen wir Stockholm. Die schwedische Hauptstadt wird auch "Venedig des Nordens" genannt, da sie

auf 14 Inseln erbaut wurde. Lassen Sie sich verzaubern von dieser besonderen Stadt. 

3. Tag: Stockholm 

Die wunderbare Lage sowie die zahlreichen prachtvollen Bauten machen Stockholm zu einer der

schönsten Hauptstädte Europas. Bei einer Stadtführung lernen wir diese Perle an der Ostsee näher kennen.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Unternehmen Sie eine Schärenrundfahrt, besuchen Sie

das berühmte Vasa-Museum oder Schwedens größtes Freilichtmuseum Skansen oder schlendern Sie

entspannt durch die Gassen der Altstadt Gamla Stan. Die hellen Sommernächte machen die Nacht zum

Tag, genießen Sie am Abend das besondere Flair dieser Jahreszeit. 

4. Tag: Stockholm - Gränna - Göteborg 

Über Norrköping reisen wir heute zunächst an den Vättersee, den zweitgrößten See des Landes. Am

östlichen Ufer liegt das Städtchen Gränna. Hier wird Schwedens berühmteste Süßigkeit hergestellt - die

roten-weißen Zuckerstangen Polkagrisar. Abends erreichen wir Göteborg. 

5. Tag: Göteborg - Malmö 

Göteborg ist eine weltoffene Stadt, die wir bei einer gemeinsamen Stadtführung kennenlernen. Mit etwa

500.000 Einwohnern ist sie die zweitgrößte Stadt Schwedens. Sie bietet ihren Besuchern zahlreiche

Sehenswürdigkeiten, z.B. den großen Platz Gustav Adolfs Torg mit dem Rathaus oder das Kronhuset -

Göteborgs ältestes Haus. Die Prachtstraße Göteborgs - Kunmgsportsaveny - wird gesäumt von schönen

Häusern sowie zahlreichen Geschäften, Restaurants und Cafés. Vorbei an Helsingborg reisen wir weiter

und erreichen unser Hotel in Malmö. Nutzen Sie die zentrale Lage des Hotels für einen ersten abendlichen

Spaziergang durch die drittgrößte Stadt Schwedens. 

6. Tag: Malmö - Lund - Kopenhagen 
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Wegen der günstigen Lage am Öresund entwickelte sich Malmö schon früh zu einem wichtigen

Handelszentrum. Heute präsentiert sich die Stadt multikulturell und mit einem charmanten Mix aus Alt

und Neu. Ein Besuchermagnet ist der Stororget. Hier steht das prächtige Renaissance-Rathaus aus dem 16.

Jhdt. Ein beliebter Treffpunkt ist der Lilla Torg mit seinen hübschen Fachwerkhäusern und Restaurants. Die

Studentenstadt Lund ist eine der ältesten Städte Schwedens. In der mittelalterlichen Altstadt mit

charmanten Kopfsteinpflastergassen und Fachwerkhäusern gibt es jede Menge Cafés und den berühmten

Dom zu Lund, der älteste in Skandinavien. Über die mächtige und beeindruckende Öresundbrücke

kommen wir nach Dänemark. 

7. Tag: Kopenhagen 

Bei einer Stadtführung lernen wir am Vormittag Kopenhagen mit seinen prachtvollen Bauten, hübschen

Plätzen und unzähligen Sehenswürdigkeiten, wie z.B. die Kleine Meerjungfrau kennen. Am Nachmittag

bleibt Zeit zur freien Verfügung. Spazieren Sie gemütlich entlang des innerstädtischen Wasserarms

Nyhavn mit den farbenfrohen Giebelhäusern und den im Wasser liegenden Booten. Oder besuchen Sie

eines der zahlreichen Schlösser direkt in der Innenstadt. 

8. Tag: Kopenhagen - Hamburg 

Die Fähre bringt uns von Rödby nach Puttgarden auf der Insel Fehmarn. Von hier fahren wir weiter nach

Hamburg, der zweitgrößten Stadt Deutschlands. Der Hafen, die Reeperbahn, das Rathaus und der Michel

sind nur einige der Sehenswürdigkeiten, die wir bei einer Stadtführung kennenlernen werden. 

9. Tag: Hamburg - Kärnten 

Nach einem genüsslichen Frühstück treten wir in flotter Fahrt die Heimreise an. Im bequemen

Luxusreisebus geht die Fahrt vorbei an Fulda, Nürnberg und München, bis wir abends nach einer

unvergesslichen schönen Traumreise wieder Kärnten erreichen. 
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